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ΗΥ240: Δομές Δεδομένων
Εαρινό Εξάμηνο – Ακαδημαϊκό Έτος 2018-2019
Διδάσκουσα: Παναγιώτα Φατούρου
Προγραμματιστική Εργασία - 1o Μέρος

Ημερομηνία Παράδοσης: Δευτέρα, 1 Απριλίου 2019, ώρα 23:59

Τρόπος Παράδοσης: Χρησιμοποιώντας το πρόγραμμα turnin. Πληροφορίες για το πώς λειτουργεί 
το πρόγραμμα turnin παρέχονται στην ιστοσελίδα του μαθήματος.

(Source: https://www.freeimages.com)

Γενική περιγραφή:
Στην εργασία αυτή καλείστε να υλοποιήσετε ένα πρόγραμμα που θα προσομοιώνει καταστήματα
αγορών και καταναλωτές. Ο κάθε καταναλωτής έχει τη δική του λίστα με προϊόντα που επιθυμεί
να αγοράσει. Το κάθε κατάστημα ανήκει σε μια κατηγορία ανάλογα με τον τύπο του. Στην εργασία
αυτή θα θεωρήσετε ότι υπάρχουν πέντε κατηγορίες καταστημάτων συνολικά. Για κάθε κατάστημα
υπάρχει μία λίστα με τα προϊόντα που είναι διαθέσιμα στο κατάστημα την τρέχουσα χρονική
στιγμή.  Ένας  καταναλωτής  μπορεί  να  αγοράσει  ένα  ή  περισσότερα  προϊόντα  από  αυτά  που
συμπεριλαμβάνονται στην προσωπική τους λίστα από τα καταστήματα που τα διαθέτουν.

https://www.freeimages.com/photo/shopping-center-1507250
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Αναλυτική Περιγραφή Ζητούμενης Υλοποίησης

Τα καταστήματα είναι οργανωμένα σε μία διπλά συνδεδεμένη, μη ταξινομημένη, κυκλική λίστα
με όνομα  λίστα καταστημάτων. Ο κάθε κόμβος της λίστας αποτελεί μία εγγραφή τύπου  struct
Shop που περιέχει τα ακόλουθα πεδία:

 sid: Αναγνωριστικό (τύπου int) που χαρακτηρίζει μοναδικά το κατάστημα.
 type: Ακέραιος αριθμός που δηλώνει τον τύπο του καταστήματος.
 next: Δείκτης (τύπου struct Shop) στον επόμενο κόμβο της λίστας καταστημάτων.
 prev: Δείκτης (τύπου struct Shop) στον προηγούμενο κόμβο της λίστας καταστημάτων.
 products:  Δείκτης  (τύπου  struct  Product)  στην  αρχή  μιας  απλά  συνδεδεμένης,

ταξινομημένης λίστας, που ονομάζεται λίστα προϊόντων καταστήματος. Το κάθε στοιχείο
της λίστας προϊόντων καταστήματος αποτελεί μία εγγραφή τύπου  struct Product με τα
ακόλουθα πεδία:
◦ pid: Αναγνωριστικό (τύπου int) που χαρακτηρίζει μοναδικά το προϊόν.
◦ quantity: Ακέραιος αριθμός που δηλώνει την ποσότητα του διαθέσιμου προϊόντος στο

κατάστημα.
◦ price: Ακέραιος αριθμός που δηλώνει την τιμή του προϊόντος.
◦ next:  Δείκτης  (τύπου  struct  Product)  στον  επόμενο  κόμβο  της  λίστας  προϊόντων

καταστήματος.

Στο Σχήμα 1 παρουσιάζεται η λίστα καταστημάτων και οι λίστες προϊόντων καταστημάτων.

Οι καταναλωτές είναι οργανωμένοι σε μία απλά συνδεδεμένη,  μη ταξινομημένη λίστα, με κόμβο
φρουρό, που ονομάζεται λίστα καταναλωτών. Ο κάθε κόμβος της λίστας αποτελεί μία εγγραφή
τύπου struct Consumer που περιέχει τα ακόλουθα πεδία:

 cid: Αναγνωριστικό (τύπου int) που χαρακτηρίζει μοναδικά τον καταναλωτή.
 next: Δείκτης (τύπου struct Consumer) στον επόμενο κόμβο της λίστας καταναλωτών.
 shopping_list:  Δείκτης  (τύπου  struct  C_Product)  στην  αρχή  μίας  απλά  συνδεδεμένης,

ταξινομημένης λίστας με όνομα λίστα προϊόντων καταναλωτή. Ο κάθε κόμβος της λίστας
αποτελεί μία εγγραφή τύπου struct C_Product που περιέχει τα ακόλουθα πεδία:
◦ pid: Αναγνωριστικό (τύπου int) που χαρακτηρίζει μοναδικά το προϊόν που επιθυμεί να

αγοράσει ο καταναλωτής
◦ quantity: Ακέραιος αριθμός που δηλώνει την ποσότητα του προϊόντος που επιθυμεί να

αγοράσει ο καταναλωτής.
◦ next:  Δείκτης  (τύπου struct  C_Product)  στον  επόμενο  κόμβο  της  λίστας  προϊόντων

καταναλωτή.

Στο Σχήμα 2 παρουσιάζεται η λίστα καταναλωτών και οι λίστες προϊόντων καταναλωτών.
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Σχήμα 1: Η διπλά-συνδεδεμένη μη-ταξινομημένη λίστα καταστημάτων κάθε κόμβος της οποίας
δεικτοδοτεί μία απλά-συνδεδεμένη, ταξινομημένη λίστα προϊόντων καταστήματος.
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Σχήμα 2:  Η απλά-συνδεδεμένη, μη-ταξινομημένη λίστα καταναλωτών κάθε κόμβος της οποίας
δεικτοδοτεί μία απλά-συνδεδεμένη, ταξινομημένη λίστα προϊόντων καταναλωτών.
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Τρόπος Λειτουργίας Προγράμματος

Το πρόγραμμα που θα δημιουργηθεί θα πρέπει να εκτελείται καλώντας την ακόλουθη εντολή:
<executable> <input-file>

όπου <executable> είναι το όνομα του εκτελέσιμου αρχείου του προγράμματος (π.χ. a.out) και
<input-file> είναι το όνομα ενός αρχείου εισόδου (π.χ. testfile) το οποίο περιέχει γεγονότα των
ακόλουθων μορφών:

R <sid> <type>
Γεγονός  τύπου  register  shop  που  υποδηλώνει  τη  δημιουργία  ενός  νέου  καταστήματος  με
αναγνωριστικό <sid>.  Η παράμετρος <type> υποδηλώνει τον τύπο του καταστήματος.  Κατά το
γεγονός αυτό, θα γίνεται εισαγωγή ενός νέου κόμβου τύπου struct Shop στη λίστα καταστημάτων.
Αρχικά, η λίστα προϊόντων του καταστήματος θα είναι κενή. Μετά το πέρας της εκτέλεσης ενός
τέτοιου γεγονότος, το πρόγραμμα θα πρέπει να τυπώνει την ακόλουθη πληροφορία:

όπου n είναι ο αριθμός των κόμβων στη λίστα καταστημάτων και για κάθε  i∈[1 ,n ] , <sidi> και

<typei> είναι το αναγνωριστικό και ο τύπος του καταστήματος, αντίστοιχα, που αντιστοιχεί στον i-
οστό κόμβο της λίστας αυτής.

S <sid> <pid> <quantity> <price>
Γεγονός τύπου supply shop που υποδηλώνει την εισαγωγή ενός νέου προϊόντος με αναγνωριστικό
<pid> στη λίστα προϊόντων του καταστήματος με αναγνωριστικό <sid>. Οι παράμετροι <quantity>
και <price> δηλώνουν αντίστοιχα την ποσότητα και την τιμή του νέου προϊόντος. Κατά το γεγονός
αυτό,  θα  αναζητάτε  στη  λίστα  καταστημάτων  το  κατάστημα  με  αναγνωριστικό  <sid>  και  στη
συνέχεια θα εισάγετε στη λίστα προϊόντων καταστήματος ένα νέο κόμβο με αναγνωριστικό <pid>.
Μετά από κάθε εισαγωγή, η λίστα προϊόντων καταστήματος θα πρέπει να μένει ταξινομημένη.
Μετά το πέρας της εκτέλεσης ενός τέτοιου γεγονότος, το πρόγραμμα θα πρέπει να τυπώνει την
ακόλουθη πληροφορία:

όπου n είναι το πλήθος των κόμβων στη λίστα καταστημάτων και για κάθε i, 1≤i≤n  , mi είναι το
πλήθος των κόμβων της λίστας προϊόντων του i-οστού καταστήματος, και για κάθε j∈[ 1, ,mi ]  ,

pidi,j,  quantityi,j και  pricei,j είναι  το  αναγνωριστικό,  η  ποσότητα  και  η  τιμή  του  προϊόντος,
αντίστοιχα, που αντιστοιχεί στον j-οστό κόμβο της λίστας προϊόντων του i-οστού καταστήματος.

R <sid> <type>
      Shops = <sid1,type1>, <sid2,type2>, <sid3,type3>, ... , <sidn,typen>
DONE

S <sid> <pid> <quantity> <price>
      Shop1 = <pid1,1,quantity1,1,price1,1>, <pid1,2,quantity1,2,price1,2>, ... , <pid1,m1,quantity1,m1,price1,m1>
      Shop2 = <pid2,1,quantity2,1,price2,1>, <pid2,2,quantity2,2,price2,2>, ... , <pid2,m2,quantity2,m2,price2,m2>
      ...
      Shopn = <pidn,1,quantityn,1,pricen,1>, <pidn,2,quantityn,2,pricen,2>, ... , <pidn,mn,quantityn,mn,pricen,mn>
DONE
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C <cid>
Γεγονός  τύπου  register  customer  που  υποδηλώνει  την  εισαγωγή  ενός  νέου  καταναλωτή  με
αναγνωριστικό <cid> στη λίστα καταναλωτών. Κατά το γεγονός αυτό, θα γίνεται εισαγωγή ενός
νέου κόμβου τύπου struct Customer στη λίστα καταναλωτών. Μετά το πέρας της εκτέλεσης ενός
τέτοιου γεγονότος, το πρόγραμμα θα πρέπει να τυπώνει την ακόλουθη πληροφορία:

όπου n ο αριθμός των κόμβων στη λίστα καταναλωτών και για κάθε  i∈[1 ,n ] ,  <cidi> είναι το
αναγνωριστικό του καταναλωτή που αντιστοιχεί στον i-οστό κόμβο της λίστας αυτής.

L <cid> <pid> <quantity>
Γεγονός  τύπου  add  to  shopping  list  που  υποδηλώνει  την  εισαγωγή  ενός  νέου  κόμβου  με
αναγνωριστικό  <pid>  στη  λίστα  προϊόντων  του  καταναλωτή  με  αναγνωριστικό  <cid>.  Η
παράμετρος <quantity> υποδηλώνει την ποσότητα του νέου προϊόντος. Κατά το γεγονός αυτό, θα
αναζητείτε  το  κόμβο  με  αναγνωριστικό  <cid>  στη  λίστα  καταναλωτών  και  στη  συνέχεια  θα
εισάγετε στη λίστα προϊόντων καταναλωτών ένα νέο κόμβο με αναγνωριστικό <pid>. Μετά από
κάθε εισαγωγή,  η λίστα προϊόντων καταναλωτών θα πρέπει  να μένει  ταξινομημένη.  Μετά το
πέρας της εκτέλεσης ενός τέτοιου γεγονότος, το πρόγραμμα θα πρέπει να τυπώνει την ακόλουθη
πληροφορία:

όπου n είναι το πλήθος των κόμβων στη λίστα καταναλωτών και για κάθε i, 1≤i≤n  , mi είναι το
πλήθος των κόμβων της λίστας προϊόντων του i-οστού καταναλωτή, και για κάθε  j∈[ 1, ,mi ]  ,
pidi,j,  και  quantityi,j είναι  αντίστοιχα  το  αναγνωριστικό  και  η  ποσότητα  του  προϊόντος  που
αντιστοιχεί στον j-οστό κόμβο της λίστας προϊόντων του i-οστού καταναλωτή.

D <cid> <pid>
Γεγονός  τύπου  delete  from  shopping  list  που  υποδηλώνει  την  διαγραφή  του  κόμβου  με
αναγνωριστικό <pid> από τη λίστα προϊόντων του καταναλωτή με αναγνωριστικό <cid>. Κατά το
γεγονός αυτό, θα αναζητείτε το κόμβο με αναγνωριστικό <cid> στη λίστα καταναλωτών και στη
συνέχεια θα διαγράφετε από τη λίστα προϊόντων τον κόμβο με αναγνωριστικό <pid>. Μετά το
πέρας της εκτέλεσης ενός τέτοιου γεγονότος, το πρόγραμμα θα πρέπει να τυπώνει την ακόλουθη
πληροφορία:

C <cid>
      Customers = <cid1>, <cid2>, <sid3>, ... , <sidn>
DONE

L <cid> <pid> <quantity>
      Customer1 = <pid1,1,quantity1,1>, <pid1,2,quantity1,2>, ... , <pid1,m1,quantity1,m1>
      Customer2 = <pid2,1,quantity2,1>, <pid2,2,quantity2,2>, ... , <pid2,m2,quantity2,m2>
      ...
      Customern = <pidn,1,quantityn,1>, <pidn,2,quantityn,2>, ... , <pidn,mn,quantityn,mn>
DONE
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όπου n είναι το πλήθος των κόμβων στη λίστα καταναλωτών και για κάθε i, 1≤i≤n  , mi είναι το
πλήθος των κόμβων της λίστας προϊόντων καταναλωτών του i-οστού καταναλωτή, και για κάθε
j∈[ 1, ,mi ]  , pidi,j, και quantityi,j είναι αντίστοιχα το αναγνωριστικό και η ποσότητα του προϊόντος

που αντιστοιχεί στον j-οστό κόμβο της λίστας προϊόντων του i-οστού καταναλωτή.

G <cid>
Γεγονός  τύπου  go  shopping  που  υποδηλώνει  την  αναζήτηση  των  προϊόντων  από  τη  λίστα
προϊόντων του καταναλωτή με αναγνωριστικό <cid> και την αγορά τους από τις λίστες προϊόντων
καταστημάτων.  Κατά  το  γεγονός  αυτό,  θα  διατρέχετε  τη  λίστα  καταστημάτων  και  για  κάθε
κατάστημα  θα  αναζητάτε  εάν  τα  προϊόντα  στη  λίστα  προϊόντων  του  ανήκουν  και  στη  λίστα
προϊόντων  του  καταναλωτή  με  αναγνωριστικό  <cid>.  Εάν  το  προϊόν  με  αναγνωριστικό  <pid i>
ανήκει και στις δύο λίστες, θα ενημερώνετε κατάλληλα το πεδίο quantity του προϊόντος τόσο του
καταναλωτή, όσο και του καταστήματος, υποδηλώνοντας έτσι την αγορά του προϊόντος. Εάν το
κατάστημα  δε  διαθέτει  την  επιθυμητή  ποσότητα  του  προϊόντος  με  αναγνωριστικό  <pid i>,  ο
καταναλωτής  συνεχίζει  να  ψάχνει  και  στα  υπόλοιπα  καταστήματα,  μέχρι,  είτε  να  βρει  την
υπολοιπόμενη ποσότητα του προϊόντος ή να έχει  περάσει  από όλα τα καταστήματα. Όταν το
πεδίο quantity ενός προϊόντος στη λίστα προϊόντων καταναλωτή, αντίστοιχα καταστήματος, γίνει
ίσο  με  0,  το  προϊόν  θα  αφαιρείται  από  τη  λίστα  προϊόντων  καταναλωτή,  αντίστοιχα
καταστήματος. Μετά το πέρας της εκτέλεσης ενός τέτοιου γεγονότος, το πρόγραμμα θα πρέπει να
τυπώνει την ακόλουθη πληροφορία:

όπου n είναι το πλήθος των κόμβων στη λίστα των καταναλωτών και για κάθε i, 1≤i≤n  , mi είναι
το πλήθος των κόμβων της λίστας προϊόντων του i-οστού καταναλωτή, και για κάθε j∈[ 1, ,mi ]  ,

pidi,j,  και  quantityi,j είναι  αντίστοιχα  το  αναγνωριστικό  και  η  ποσότητα  του  προϊόντος  που
αντιστοιχεί  στον  j-οστό  κόμβο  της  λίστας  προϊόντων  του  i-οστού  καταναλωτή.  Επιπρόσθετα,
θεωρείστε ότι w είναι το πλήθος των κόμβων στη λίστα των καταστημάτων, για κάθε k, 1≤k≤w  ,
zk είναι το πλήθος των κόμβων της λίστας προϊόντων του k-οστού καταστήματος, και για κάθε
l∈[ 1, ,zk ]  , pidk,l, quantityk,l και pricek,l είναι αντίστοιχα το αναγνωριστικό, η ποσότητα και η τιμή

D <cid> <pid>
      Customer1 = <pid1,1,quantity1,1>, <pid1,2,quantity1,2>, ... , <pid1,m1,quantity1,m1>
      Customer2 = <pid2,1,quantity2,1>, <pid2,2,quantity2,2>, ... , <pid2,m2,quantity2,m2>
      ...
      Customern = <pidn,1,quantityn,1>, <pidn,2,quantityn,2>, ... , <pidn,mn,quantityn,mn>
DONE

G <cid>
      Customer1 = <pid1,1,quantity1,1>, <pid1,2,quantity1,2>, ... , <pid1,m1,quantity1,m1>
      Customer2 = <pid2,1,quantity2,1>, <pid2,2,quantity2,2>, ... , <pid2,m2,quantity2,m2>
      ...
      Customern = <pidn,1,quantityn,1>, <pidn,2,quantityn,2>, ... , <pidn,mn,quantityn,mn>

      Shop1 = <pid1,1,quantity1,1,price1,1>, <pid1,2,quantity1,2,price1,2>, ... , <pid1,z1,quantity1,z1,price1,z1>
      Shop2 = <pid2,1,quantity2,1,price2,1>, <pid2,2,quantity2,2,price2,2>, ... , <pid2,z2,quantity2,z2,price2,z2>
      ...
      Shopw = <pidw,1,quantityw,1,pricew,1>, <pidw,2,quantityw,2,pricew,2>, ... , <pidw,zw,quantityw,zw,pricew,zw>
DONE
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του  προϊόντος  που  αντιστοιχεί  στον  i-οστό  κόμβο  της  λίστας  προϊόντων  του  k-οστού
καταστήματος.

M <sid1> <sid2>
Γεγονός τύπου store close που υποδηλώνει την πτώχευση του καταστήματος  με αναγνωριστικό
<sid2> και την συγχώνευσή του με το κατάστημα με αναγνωριστικό <sid1>. Κατά το γεγονός αυτό,
θα αναζητάτε  τους  κόμβους με  αναγνωριστικό <sid1> και  <sid2> στη λίστα καταστημάτων και
έπειτα θα συνενώνετε τις λίστες προϊόντων τους. Η τελική λίστα θα αποτελεί τη λίστα προϊόντων
του καταστήματος με αναγνωριστικό <sid1>. Τέλος, θα διαγράφετε από τη λίστα καταστημάτων το
κατάστημα  με  αναγνωριστικό  <sid2>.  Η  συνένωση  των  δύο  λιστών  θα  πρέπει  να
πραγματοποιηθεί με πολυπλοκότητα O(n + m), όπου n, m είναι το πλήθος των κόμβων της λίστας
προϊόντων των καταστημάτων με αναγνωριστικό <sid1> και <sid2>, αντίστοιχα. Μετά το πέρας της
εκτέλεσης  ενός  τέτοιου  γεγονότος,  το  πρόγραμμα  θα  πρέπει  να  τυπώνει  την  ακόλουθη
πληροφορία:

όπου n είναι το πλήθος των κόμβων στη λίστα καταστημάτων και για κάθε i, 1≤i≤n  , mi είναι το
πλήθος των κόμβων της λίστας προϊόντων καταστήματος του i-οστού καταστήματος, και για κάθε
j∈[ 1, ,mi ]  , pidi,j, quantityi,j και pricei,j είναι αντίστοιχα το αναγνωριστικό, η ποσότητα και η τιμή

του  προϊόντος  που  αντιστοιχεί  στον  j-οστό  κόμβο  της  λίστας  προϊόντων  του  i-οστού
καταστήματος.

F
Γεγονός  τύπου  find  cheapest  products  που  υποδηλώνει  την  εύρεση  των  5  προϊόντων  με  τη
χαμηλότερη τιμή. Κατά το γεγονός αυτό, θα προσπελάσετε τη λίστα καταστημάτων και για κάθε
κατάστημα, θα διασχίζετε τη λίστα προϊόντων του, με σκοπό την εύρεση των 5 κόμβων που έχουν
τη  χαμηλότερη  τιμή  στο  πεδίο  <price>.  Για  την  εκπλήρωση  του  γεγονότος  αυτού,  θα
χρησιμοποιήσετε ένα βοηθητικό πίνακα 5 θέσεων, όπου κάθε κελί του θα δεικτοδοτεί σε έναν
από τους 5 κόμβους με τη χαμηλότερη τιμή στο πεδίο price. Ο πίνακας θα είναι ταξινομημένος σε
αύξουσα διάταξη, ως προς το πεδίο price των κόμβων στους οποίους δεικτοδοτεί. Προϊόντα που
ανήκουν  σε  πολλαπλά  καταστήματα,  θα  εμφανίζονται  μόνο  μία  φορά  στον  πίνακα  αυτόν,
κρατώντας  την  χαμηλότερη  τιμή  με  την  οποία  είναι  διαθέσιμα.  Το  γεγονός  θα  πρέπει  να
πραγματοποιηθεί με πολυπλοκότητα Ο(n+m),  όπου n είναι το πλήθος των κόμβων της λίστας
καταστημάτων και m είναι το πλήθος των προϊόνων που είναι διαθέσιμα.  Μετά το πέρας της
εκτέλεσης  ενός  τέτοιου  γεγονότος,  το  πρόγραμμα  θα  πρέπει  να  τυπώνει  την  ακόλουθη
πληροφορία:

M <sid1> <sid2>
      Shop1 = <pid1,1,quantity1,1,price1,1>, <pid1,2,quantity1,2,price1,2>, ... , <pid1,m1,quantity1,m1,price1,m1>
      Shop2 = <pid2,1,quantity2,1,price2,1>, <pid2,2,quantity2,2,price2,2>, ... , <pid2,m2,quantity2,m2,price2,m2>
      ...
      Shopn = <pidn,1,quantityn,1,pricen,1>, <pidn,2,quantityn,2,pricen,2>, ... , <pidn,mn,quantityn,mn,pricen,mn>
DONE
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όπου για κάθε i, 1≤i≤5  pidi, quantityi και pricei είναι το αναγνωριστικό, η ποσότητα καθώς και η
τιμή του i-οστού προϊόντος, αντίστοιχα.

T
Γεγονός τύπου categorize  shops που υποδηλώνει  την κατηγοριοποίηση των καταστημάτων με
βάση  τον  τύπο  τους.  Κατά  το  γεγονός  αυτό,  θα  διαμοιράσετε  τη  λίστα  καταστημάτων  σε  5
μικρότερες,  απλά συνδεδεμένες λίστες με βάση το πεδίο type (δηλαδή ανάλογα με το σε ποια
από τις πέντε κατηγορίες ανήκει).  Ο διαμοιρασμός των λιστών θα πρέπει να πραγματοποιηθεί
με πολυπλοκότητα O(n), όπου n είναι το πλήθος των κόμβων της λίστας καταστημάτων.

Στο  σχήμα 3,  παρουσιάζεται  το αποτέλεσμα της εκτέλεσης  ενός  τέτοιου γεγονότος  στη λίστα
καταστημάτων του σχήματος 1:

Σχήμα  3: Πίνακας  κάθε  στοιχείο  του  οποίου  δεικτοδοτεί  μία  απλά  συνδεδεμένη  λίστα  από
καταστήματα.

Μετά το πέρας της εκτέλεσης ενός τέτοιου γεγονότος, το πρόγραμμα θα πρέπει να τυπώνει την
ακόλουθη πληροφορία:

F
      Cheapest Products: <pid1, quantity1, price1>, …, <pid5, quantity5, price5>
DONE
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όπου k είναι το πλήθος των ειδών καταστημάτων και για κάθε w,  1≤w≤k  nw είναι το πλήθος
καταστημάτων του w-οστού τύπου, για κάθε i, 1≤i≤n  και j,  1≤ j≤k  mi,j είναι το πλήθος των
κόμβων της i-οστής λίστας καταστημάτων του j-οστού τύπου, και για κάθε  l∈[ 1, ,mij ]  ,  pidij,l,
quantityij,l και priceij,l είναι αντίστοιχα το αναγνωριστικό, η ποσότητα και η τιμή του προϊόντος που
αντιστοιχεί στον l-οστό κόμβο της i-οστής λίστας προϊόντων καταστήματος του j-οστού τύπου.

Χ
Γεγονός τύπου print shops που υποδηλώνει την εκτύπωση όλων των καταστημάτων από τη λίστα
καταστημάτων  καθώς  και  την  εκτύπωση  των  λιστών  προϊόντων  τους.  Μετά  το  πέρας  της
εκτέλεσης  ενός  τέτοιου  γεγονότος,  το  πρόγραμμα  θα  πρέπει  να  τυπώνει  την  ακόλουθη
πληροφορία:

όπου n είναι το πλήθος των κόμβων στη λίστα καταστημάτων και για κάθε i, 1≤i≤n  , mi είναι το
πλήθος των κόμβων της λίστας προϊόντων καταστήματος του i-οστού καταστήματος, και για κάθε
j∈[ 1, ,mi ]  , pidi,j, quantityi,j και pricei,j είναι αντίστοιχα το αναγνωριστικό, η ποσότητα και η τιμή

του  προϊόντος  που  αντιστοιχεί  στον  j-οστό  κόμβο  της  λίστας  προϊόντων  του  i-οστού
καταστήματος.

Χ
      Shop1 = <pid1,1,quantity1,1,price1,1>, <pid1,2,quantity1,2,price1,2>, ... , <pid1,m1,quantity1,m1,price1,m1>
      Shop2 = <pid2,1,quantity2,1,price2,1>, <pid2,2,quantity2,2,price2,2>, ... , <pid2,m2,quantity2,m2,price2,m2>
      ...
      Shopn = <pidn,1,quantityn,1,pricen,1>, <pidn,2,quantityn,2,pricen,2>, ... , <pidn,mn,quantityn,mn,pricen,mn>
DONE

T
  Type1

      Shop1 = <pid1,1,quantity1,1,price1,1>, ... , <pid1,m11,quantity1,m11,price1,m11>
      ...
      Shopn1 = <pidn1,1,quantityn1,1,pricen1,1>, ... , <pidn1,mn1,quantityn1,mn1,pricen1,mn1>
  ...
 Typek

      Shop1 = <pid1,1,quantity1,1,price1,1>, ... , <pid1,m1k,quantity1,m1k,price1,m1k>
      ...
      Shopnk = <pidnk,1,quantitynk,1,pricenk,1>, ... , <pidnk,mnk,quantitynk,mnk,pricenk,mnk>
DONE
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Υ
Γεγονός τύπου print customers που υποδηλώνει την εκτύπωση όλων των καταναλωτών από τη
λίστα καταναλωτών καθώς και την εκτύπωση των λιστών προϊόντων τους.  Μετά το πέρας της
εκτέλεσης  ενός  τέτοιου  γεγονότος,  το  πρόγραμμα  θα  πρέπει  να  τυπώνει  την  ακόλουθη
πληροφορία:

όπου n είναι το πλήθος των κόμβων στη λίστα καταναλωτών και για κάθε i, 1≤i≤n  , mi είναι το
πλήθος των κόμβων της λίστας προϊόντων του i-οστού καταναλωτή, και για κάθε  j∈[ 1, ,mi ]  ,

pidi,j,  και  quantityi,j είναι  αντίστοιχα  το  αναγνωριστικό  και  η  ποσότητα  του  προϊόντος  που
αντιστοιχεί στον j-οστό κόμβο της λίστας προϊόντων του i-οστού καταναλωτή.

Y
      Customer1 = <pid1,1,quantity1,1>, <pid1,2,quantity1,2>, ... , <pid1,m1,quantity1,m1>
      Customer2 = <pid2,1,quantity2,1>, <pid2,2,quantity2,2>, ... , <pid2,m2,quantity2,m2>
      ...
      Customern = <pidn,1,quantityn,1>, <pidn,2,quantityn,2>, ... , <pidn,mn,quantityn,mn>
DONE
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Βαθμολογία Γεγονότων

R 6

S 7

C 6

L 7

D 10

G 15

M 15

F 15

T 15

X 2

Y 2
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Δομές Δεδομένων

Στην υλοποίησή σας δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσετε έτοιμες δομές δεδομένων (πχ.,ArrayList)
είτε η υλοποίηση πραγματοποιηθεί στη C είτε στη Java. Στη συνέχεια παρουσιάζονται οι δομές σε
C που πρέπει να χρησιμοποιηθούν για την υλοποίηση της παρούσας εργασίας.

struct Shop {
int sid;
int type;
struct Product *products;
struct Shop *next;
struct Shop *prev;

};

struct Customer {
int cid;
struct C_Product *shopping_list;
struct Customer *next;

};

struct Product {
int pid;
int quantity;
int price;
struct Product *next;

};

struct C_Product {
int pid;
int quantity;
struct C_Product *next;

};

/* global, pointer στον κόμβο Header της κυκλικής, διπλά συνδεδεμένης, λίστας καταστημάτων */
struct Shop *H;

/* global, δείκτης στον 1o κόμβο της λίστας καταναλωτών */
struct Customer *Customers;

/* global, δείκτης στον κόμβο φρουρό της λίστας καταναλωτών */
struct Customer *Sentinel;

/* global, πίνακας για τη χρήση στο γεγονός T */
struct Shop *ShopTypes[5];

/* global, πίνακας για τη χρήση στο γεγονός F */
struct Product *CheapestProducts[5];


